
Gli insegnanti mi informano del processo formativo di mio figlio

160 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc..)
sono efficaci

160 risposte

Questionario Genitori Scuola Primaria e
Secondaria 1° grado 2020/2021
160 risposte

Pubblica i dati di analisi
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https://docs.google.com/forms/d/1-XoAXruSMhRCtr0sRTZ0VhIpaIxRu3HEvIf8nN3o8Ak/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

160 risposte

Mi confronto con gli insegnanti sul comportamento di mio figlio a scuola

160 risposte

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni
dei genitori

160 risposte
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Sono adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa
scuola

160 risposte

Questa scuola condivide con le famiglie le linee educative e i valori da
trasmettere

160 risposte

Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola

160 risposte
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Gli insegnanti offrono un sostegno adeguato ai bisogni scolastici di mio
figlio

160 risposte

Gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le attitudini di mio
figlio

160 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire competenze linguistiche

160 risposte
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Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire competenze matematiche e
scientifiche

160 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire competenze comunicative,
sociali e civiche

160 risposte

Come reagisci ad un eventuale insuccesso didattico di tuo figlio

160 risposte
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con severità
con indifferenza
cerco di consolare mio figlio
cerco di fare capire a mio figlio
che un voto negativo può
essere uno stimolo a migliorare

92,5%



Mio figlio si trova bene con i compagni

160 risposte

Mio figlio è apprezzato dai compagni

160 risposte

Gli insegnanti trattano mio figlio con equità e rispetto

160 risposte
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Alcuni compagni trattano male mio figlio

160 risposte

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti

160 risposte

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio

160 risposte
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Gli insegnanti sono in grado di trasmettere regole di comportamento

160 risposte

Gli insegnanti affrontano efficacemente gli episodi di conflitto/prepotenza
in classe

160 risposte

Questa scuola è organizzata in maniera efficace

160 risposte
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I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa)

160 risposte

In questa scuola ci sono sezioni migliori di altre

160 risposte

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola

160 risposte
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Questa scuola è adeguatamente fornita di laboratori e attrezzature
tecnologiche per la didattica

160 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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